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	Задание № 1.
	С какого номера цилиндра рекомендуется начинать проверку наличия тепловых зазоров в приводе клапанов двигателя?

	
	1)
	Третьего

	
	2)
	Второго

	
	3)
	Первого

	
	4)
	Четвертого

	
	5)
	Любого

	Задание № 2.
	На полностью прогретом двигателе температура охлаждающей жидкости должна поддерживаться в интервале…

	
	1)
	10-200С

	
	2)
	40-600С

	
	3)
	60-800С

	
	4)
	80-950С

	
	5)
	100-1200С

	Задание № 3.
	Богатой называется смесь, в которой на 1 кг бензина приходится воздуха…

	
	1)
	13 кг

	
	2)
	11 кг

	
	3)
	15 кг

	
	4)
	17 кг

	
	5)
	19 кг

	Задание № 4.
	Уровень электролита в аккумуляторной батарее должен быть выше предохранительного щитка на…

	
	1)
	20-25 мм

	
	2)
	6-8 мм

	
	3)
	4-6 мм

	
	4)
	15-20 мм

	
	5)
	10-15 мм

	Задание № 5.
	В результате работы вакуумного регулятора происходит изменение…

	
	1)
	положение диска прерывателя относительно кулачка 

	
	2)
	зазор между контактами

	
	3)
	момента размыкания контактов

	
	4)
	положение ротора распределителя относительно кулачка

	
	5)
	положение корпуса распределителя

	Задание № 6.
	Какой элемент используется в датчике указателя уровня топлива?

	
	1)
	Терморезистор

	
	2)
	ползунковый реостат

	
	3)
	ползунковый реостат с поплавком

	
	4)
	Биметаллическая  пластинка

	
	5)
	диафрагма с контактами

	Задание № 7.
	Наибольший крутящий момент на ведущих колесах необходим при…

	
	1)
	при трогании автомобиля с места 

	
	2)
	движение со скоростью 20-25 км/ч

	
	3)
	движение со скоростью 50-90 км/ч

	
	4)
	движение со скоростью 90 км/ч

	
	5)
	движение со скоростью 15-20 км/ч

	Задание № 8.
	Свободный ход педали сцепления необходим для…

	
	1)
	быстрого выключения

	
	2)
	полного выключения

	
	3)
	плавного включения

	
	4)
	плавного выключения

	
	5)
	полного включения

	Задание № 9.
	В пяти ступенчатой коробке передач автомобиля, имеющей два синхронизатора, какая передача включается  без помощи синхронизатора?

	
	1)
	Первая

	
	2)
	Четвертая

	
	3)
	Третья

	
	4)
	Вторая

	
	5)
	Пятая

	Задание № 10.
	Главная передача обеспечивает…

	
	1)
	Уменьшение частоты вращения и увеличение крутящего момента 

	
	2)
	Увеличение частоты вращения и увеличение крутящего момента

	
	3)
	Уменьшение частоты вращения и уменьшение крутящего момента

	
	4)
	Увеличение частоты вращения и уменьшение крутящего момента

	
	5)
	Сохранение величин частоты вращения и крутящего момента

	Задание №11.
	Схождение колес регулируется изменением…

	
	1)
	углов наклона шкворня

	
	2)
	длины поперечной рулевой тяги

	
	3)
	длины продольной тяги

	
	4)
	развала колес

	
	5)
	балансировки колес

	Задание № 12.
	Свободный ход педали тормоза нужен для…

	
	1)
	полного растормаживания  при отпущенной педали 

	
	2)
	обеспечение равномерного торможения

	
	3)
	исключения попадания воздуха в гидравлический привод

	
	4)
	исключения попадания влаги при торможении

	
	5)
	исключение бокового заноса при торможении

	Задание № 13.
	При каких тактах в цилиндре двигателя создается наиболее высокое давление?

	
	1)
	Впуск

	
	2)
	Сжатие

	
	3)
	рабочий ход

	
	4)
	Выпуск

	
	5)
	впуск и выпуск

	Задание № 14.
	Компрессия в цилиндрах двигателя в наибольшей мере зависит от технического состояния…

	
	1)
	системы смазки

	
	2)
	ходовой части

	
	3)
	системы охлаждения

	
	4)
	цилиндропоршневой группы

	
	5)
	ведущих мостов

	Задание №15.
	Гайки крепления головки блока цилиндров подтягивают на …

	
	1)
	холодных двигателях 

	
	2)
	полностью прогретых двигателях

	
	3)
	холодных двигателях грузовых и прогретых легковых автомобилей

	
	4)
	прогретых двигателях грузовых и холодных легковых автомобилей

	
	5)
	не имеет значения

	Задание № 16.
	Какими щупами измеряют тепловые зазоры в ГРМ?

	
	1)
	Квадратными

	
	2)
	Круглыми

	
	3)
	Плоскими

	
	4)
	Восьмиугольными

	
	5)
	Любыми

	Задание № 17.
	Какие параметры не влияют на значение рабочего объема цилиндров?

	
	1)
	объем камеры сгорания 

	
	2)
	диаметр поршня

	
	3)
	диаметр и ход поршня

	
	4)
	ход поршня

	
	5)
	форма поршня

	Задание № 18.
	Что поступает при такте впуска в цилиндре дизельного двигателя?

	
	1)
	Воздух 

	
	2)
	Топливовоздушная смесь

	
	3)
	Топливо

	
	4)
	Топливная эмульсия

	
	5)
	Вода

	Задание № 19.
	По каким признакам можно сделать заключение об износе или потере упругости поршневых колец?

	
	1)
	по повышенному расходу масла и дымному выхлопу 

	
	2)
	по стукам в верхней части двигателя

	
	3)
	по перегреву

	
	4)
	по снижению мощности

	
	5)
	по повышенному расходу топлива

	Задание № 20.
	В каком положении находятся впускные и выпускные клапаны, если в цилиндре двигателя поршень расположен вблизи  ВМТ конца такта выпуска?

	
	1)
	впускной закрыт

	
	2)
	впускной и выпускной открыт

	
	3)
	выпускной и впускной закрыт

	
	4)
	выпускной закрыт

	
	5)
	впускной открыт, выпускной закрыт

	Задание № 21.
	Какие функции выполняет термостат?

	
	1)
	подключает радиатор после прогрева охлаждающей жидкости до определенной температуры, перекрывает доступ жидкости к радиатору при прогреве холодного двигателя после пуска 

	
	2)
	подключает радиатор после прогрева охлаждающей жидкости до определенной температуры

	
	3)
	выполняет какую-либо одну из указанных функций в зависимости от модели двигателя

	
	4)
	перекрывает доступ жидкости к радиатору при прогреве холодного двигателя после пуска

	
	5)
	охлаждает двигатель

	Задание № 22.
	Общее передаточное число трансмиссии равно произведению передаточных чисел…

	
	1)
	коробка передач и раздаточной коробки


	
	2)
	сцепления и коробки передач

	
	3)
	всех узлов

	
	4)
	коробки передач и конечной передачи

	
	5)
	не зависит от передаточных отношений узлов

	Задание № 23. 
	Что означает в маркировке шины 165/80 R 13 цифра «80»?

	
	1)
	диаметр внутренний

	
	2)
	диаметр посадочный

	
	3)
	высоту покрышки

	
	4)
	ширину покрышки

	
	5)
	диаметр наружный

	Задание № 24.
	Как называется угол между продольной вертикальной плоскостью и плоскостью переднего колеса?

	
	1)
	углом продольного наклона оси поворота

	
	2)
	углом развала

	
	3)
	углом схождения

	
	4)
	углом поперечного наклона оси поворота

	
	5)
	углом наклона оси поворота

	Задание № 25.
	Сколько оборотов распределительного вала приходится на 10 оборотов коленчатого вала в 4-х тактном двигателе?

	
	1)
	15

	
	2)
	20

	
	3)
	10

	
	4)
	5

	
	5)
	8

	Задание № 26.
	Сколько шатунных шеек имеет V-образный 8-ми цилиндровый двигатель?

	
	1)
	10

	
	2)
	8

	
	3)
	6

	
	4)
	5

	
	5)
	4

	Задание № 27.
	В каком состоянии и чем регулируются зазоры между клапанами и коромыслами?

	
	1)
	на холодном двигателе; регулировочным винтом с контргайкой 

	
	2)
	на горячем двигателе; регулировочным винтом с контргайкой

	
	3)
	на холодном двигателе; поворотом коромысла

	
	4)
	на частично прогретом двигателе; регулировочным винтом с контргайкой

	
	5)
	на прогретом до 850 С

	Задание № 28.
	У какого клапана  и для чего головка обычно имеет большой диаметр?

	
	1)
	у впускного: для лучшего наполнения цилиндра 

	
	2)
	у выпускного: для лучшей очистки цилиндра

	
	3)
	у выпуского: для лучшего отвода тепла

	
	4)
	у впускного и выпускного клапанов

	
	5)
	у обоих клапанов головка одинакова

	Задание № 29.
	Что такое перекрытие клапанов?

	
	1)
	период, когда один из клапанов открыт, а другой закрыт

	
	2)
	период, когда оба клапана закрыты

	
	3)
	период, когда оба клапана открыты

	
	4)
	период, когда поршень не дошел до ВМТ

	
	5)
	период, когда поршень не дошел до НМТ

	Задание № 30.
	Что означает цифра 40; 65 в марке антифриза, тосола?

	
	1)
	температура его испарения

	
	2)
	рабочую температуру системы охлаждения

	
	3)
	температуру замерзания

	
	4)
	тепловой баланс двигателя

	
	5)
	температуру, при которой открывать жалюзи

	Задание № 31.
	Какой из указанных режимов работы двигателя наиболее экономичен?

	
	1)
	вала на средних нагрузках и средней частоте вращения коленчатого 

	
	2)
	на малых нагрузках и малой частоте вращения коленчатого

	
	3)
	на полных нагрузках и большой частоте вращения коленчатого вала

	
	4)
	при резком открытии дроссельной заслонки

	
	5)
	на малых и средних нагрузках

	Задание № 32.
	Что такое рабочая смесь?

	
	1)
	горючая смесь, смешанная с остаточными газами 

	
	2)
	пары бензина, смешанные с воздухом

	
	3)
	смесь газов, которые выходят из выпускной трубы

	
	4)
	воздух, смешанный с остаточными газами

	
	5)
	пары бензина, смешанные с газами из выпускной трубы

	Задание № 33.
	Для чего служит насос ускоритель?

	
	1)
	для обеднения рабочей смеси, при резком открытии дросселя

	
	2)
	для сохранения состава смеси при полных нагрузках

	
	3)
	для увеличения доли воздуха в смеси, поступающей в распылитель при резком открытии дросселя

	
	4)
	для быстрого обогащения смеси при резком открытии дросселя

	
	5)
	для дозирования бензина

	Задание № 34.
	Какая из перечисленных смесей является обедненной?

	
	1)
	16 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	2)
	17 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	3)
	13 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	4)
	12кг воздуха на 1 кг бензина

	
	5)
	19 кг воздуха на 1 кг бензина

	Задание № 35.
	Какая из приведенных смесей называется богатой?

	
	1)
	содержащая менее 13 кг воздуха на 1 кг бензина 

	
	2)
	содержащая 15 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	3)
	содержащая более 17 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	4)
	содержащая 13,5 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	5)
	содержащая от 15 до 17 кг воздуха на 1 кг бензина

	Задание № 36.
	Какая из указанных смесей является бедной?

	
	1)
	содержащая  более 17 кг воздуха на 1 кг бензина 

	
	2)
	содержащая менее 13 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	3)
	содержащая 15 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	4)
	содержащая от 13 до 15 кг воздуха на 1 кг бензина

	
	5)
	содержащая от 15 до 17 кг воздуха на 1 кг бензина

	Задание № 37.
	Какой из указанных признаков характерен для работы двигателя на богатой смеси?

	
	1)
	хлопки в карбюраторе

	
	2)
	низкий уровень топлива в поплавковой камере

	
	3)
	дымный выпуск

	
	4)
	не закрывается воздушная заслонка карбюратора

	
	5)
	не прогретый двигатель

	Задание № 38.
	Какой из перечисленных механизмов трансмиссии изменяет тяговое усилие автомобиля?

	
	1)
	Сцепление

	
	2)
	Карданная передача

	
	3)
	Дифференциал

	
	4)
	Коробка передач

	
	5)
	Главная передача

	Задание № 39.
	Какой из перечисленных ниже ответов характеризует правильную установку зажигания на двигателе?

	
	1)
	При тех же условиях детонационные стуки слышны при скорости 45 км/ч, а затем исчезают 

	
	2)
	при резком разгоне прогретого двигателя на горизонтальном участке со скоростью 30 км/ч слышны детонационные стуки

	
	3)
	При тех же условиях детонационные стуки отсутствуют

	
	4)
	При резком разгоне холодного двигателя груженого автомобиля на подъем при 70 км/ч слышны детонационные стуки

	
	5)
	При всех перечисленных случаях 

	Задание № 40.
	Какие последствия вызывают прекращение подачи масла к шейкам коленчатого вала?

	
	1)
	сокращение ресурса работы двигателя вследствие увеличения износа и выплавление подшипника и выход двигателя из строя  

	
	2)
	незначительное увеличение температуры трущихся поверхностей

	
	3)
	ухудшение экономичности работы двигателя

	
	4)
	незначительное увеличение температуры охлаждающей жидкости двигателя

	
	5)
	повышение давления масла в системе смазки

	Задание № 41.
	Угол развала колес регулируется…на автомобилях?

	
	1)
	только на грузовых

	
	2)
	Грузовых

	
	3)
	грузовых и легковых

	
	4)
	грузовых и автобусах

	
	5)
	Легковых

	Задание № 42.
	Амортизаторы служат для…

	
	1)
	гашение колебаний автомобиля, возникающих после наезда колеса на препятствие  

	
	2)
	увеличение жесткости упругих элементов, применяемых в подвесках передних колес

	
	3)
	уменьшение жесткости упругих элементов, применяемых в подвесках задних мостов

	
	4)
	для смягчения толчков передаваемых на раму

	
	5)
	правильно во всех перечисленных ответах

	Задание № 43.
	Подвеска, применяемая на автомобилях, имеющих сзади два моста близко расположенных друг к другу

	
	1)
	пневматическая

	
	2)
	независимая

	
	3)
	торсионная

	
	4)
	балансирная

	
	5)
	пружинная

	Задание № 44.
	Цифры 240-508 в маркировке шины обозначают

	
	1)
	240- ширина профиля, 508- внутренний диаметр по ободу, в миллиметрах

	
	2)
	508- ширина профиля, 240-внутренний диаметр по ободу, в миллиметрах

	
	3)
	240-высота профиля, 508-ширина профиля, в миллиметрах

	
	4)
	508-высота профиля, 240-ширина профиля, в миллиметрах

	
	5)
	240-высота профиля, 508-внутренний диаметр по ободу, в миллиметрах

	Задание № 45.
	Свободный ход педали сцепления необходим для обеспечения

	
	1)
	плавного выключения

	
	2)
	плавного включения

	
	3)
	полного включения


	
	4)
	резкого выключения

	
	5)
	резкого торможения

	Задание № 46.
	В переднем ведущем мосту привод к колесам осуществляется

	
	1)
	шарнирами равных угловых скоростей

	
	2)
	шарнирами неравных угловых скоростей

	
	3)
	любыми шарнирами

	
	4)
	зубчатым ремнем

	
	5)
	гибким валом

	Задание № 47.
	Двухдисковые сцепления применяются для…

	
	1)
	 плавности включения

	
	2)
	 удобства обслуживания

	
	3)
	 передачи большого крутящего момента

	
	4)
	 передачи малого крутящего момента

	
	5)
	 преобразования крутящего момента

	Задание № 48.
	Карданная передача автомобиля служит для…

	
	1)
	 передачи крутящего момента под изменяющимся углом

	
	2)
	 жесткого соединения агрегатов трансмиссии

	
	3)
	 повышения скорости движения автомобиля

	
	4)
	 разъединения двигателя и трансмиссии

	
	5)
	 плавного соединения двигателя и коробки перемены передач

	Задание № 49.
	Кузов автомобиля  типа седан имеет…

	
	1)
	шесть дверей и три ряда сидений

	
	2)
	пять дверей и два ряда сидений

	
	3)
	два ряда сидений и две двери

	
	4)
	четыре двери и два ряда сидений

	
	5)
	три двери и два ряда сидений

	Задание № 50.
	Колесный тормозной цилиндр предназначен для…

	
	1)
	 возврата колодок

	
	2)
	 раздвижения тормозных колодок

	
	3)
	 повышения давления тормозной жидкости

	
	4)
	 сжатия тормозных колодок

	
	5)
	 уменьшения давления тормозной жидкости

	Задание № 51.
	Сопротивление, создаваемое амортизатором двустороннего действия

	
	1)
	при сжатии меньше, чем при отдаче

	
	2)
	при сжатии больше, чем при отдаче

	
	3)
	одинаково при сжатии и отдаче

	
	4)
	сопротивление не оказывает

	
	5)
	зависит от вида дорожного покрытия

	Задание № 52.
	Синхронизатор коробки перемены передач служит для…

	
	1)
	 выравнивания угловых скоростей включаемых шестерен

	
	2)
	 увеличения крутящего момента

	
	3)
	 уменьшения крутящего момента

	
	4)
	 изменения крутящего момента при нагрузке

	
	5)
	 смазки коробки перемены передач

	Задание № 53.
	Брекер в конструкции представляет собой

	
	1)
	часть протектора

	
	2)
	подушечный слой

	
	3)
	часть борта

	
	4)
	часть сердечника

	
	5)
	часть камеры

	Задание № 54.
	Работа фрикционного механизма сцепления основана на принципе…

	
	1)
	 использования сил трения

	
	2)
	 использования центробежных сил

	
	3)
	 использования энергии вращающихся масс

	
	4)
	 использования сил инерции

	
	5)
	 изменения центробежных сил

	Задание № 55.
	Гидротрансформатор в трансмиссии автомобиля обеспечивает изменение крутящего момента

	
	1)
	многоступенчато

	
	2)
	ступенчато

	
	3)
	прерывисто

	
	4)
	бесступенчато

	
	5)
	вариаторно

	Задание № 56.
	Назначение прерывателя распределителя?

	
	1)
	Для прерывания тока низкого напряжения

	
	2)
	Для распределения тока высокого напряжения по свечам

	
	3)
	Для прерывания тока высокого напряжения в катушке зажигания;

	
	4)
	Для распределения тока по обмоткам катушки зажигания

	
	5)
	Для прерывания тока высокого напряжения в свече зажигания

	Задание № 57.
	Регулировку зазора между электродами свечи  зажигания производят

	
	1)
	Регулировочными гайками

	
	2)
	Регулировочными болтами

	
	3)
	Подгибанием центрального электрода

	
	4)
	Подгибанием бокового электрода

	
	5)
	Регулировочными шайбами

	Задание № 58.
	Число оборотов, на которое повернется распределительный вал при 10 оборотах коленчатого вала

	
	1)
	5

	
	2)
	10

	
	3)
	20

	
	4)
	40

	
	5)
	60

	Задание № 59.
	Рабочий ход – это…

	
	1)
	расстояние между верхней и нижней мертвыми точками

	
	2)
	расстояние от тарелки закрытого клапана до днища поршня, находящегося в ВМТ

	
	3)
	расстояние от тарелки закрытого клапана до днища поршня находящегося в НТМ

	
	4)
	расстояние между стенками цилиндра

	
	5)
	радиус кривошипа коленчатого вала

	Задание № 60.
	Рабочий объем – это…

	
	1)
	пространство, находящееся над поршнем при его положении в НМТ

	
	2)
	пространство, находящееся над поршнем при его положении в ВМТ

	
	3)
	пространство, освобождаемое поршнем при его движении от ВМТ к НМТ

	
	4)
	пространство, находящееся в выемке днища поршня

	
	5)
	объем, занимаемый поршнем в цилиндре

	Задание № 61.
	Степень сжатия – это…

	
	1)
	отношение полного объема цилиндра к объему камеры сгорания

	
	2)
	отношение объема камеры сгорания к полному объему

	
	3)
	отношение рабочего объема к объему камеры сгорания

	
	4)
	отношение полного объема к рабочему объему

	
	5)
	отношение объема камеры сгорания к рабочему объему цилиндра

	Задание № 62.
	Интервал чередования одноименных тактов для V – образных восьми цилиндровых двигателей

	
	1)
	180º

	
	2)
	90º

	
	3)
	360º

	
	4)
	720º

	
	5)
	120º

	Задание № 63.
	Угол, на который поворачивается коленчатый вал одноцилиндрового 4-х тактного  двигателя за 1 цикл

	
	1)
	 70º

	
	2)
	 360º

	
	3)
	 180º

	
	4)
	 90º

	
	5)
	 720º

	Задание № 64.
	Такт, при котором в цилиндре двигателя создается наиболее высокое давление

	
	1)
	рабочий ход

	
	2)
	сжатие

	
	3)
	впуск

	
	4)
	выпуск

	
	5)
	впуск и выпуск

	Задание № 65.
	К подвижным деталям кривошипно-шатунного механизма двигателя относятся:

	
	1)
	коленчатый вал с маховиком, поршни с шатунами

	
	2)
	блок цилиндров

	
	3)
	головка блока с прокладкой

	
	4)
	блок и головка цилиндра

	
	5)
	поддон картера

	Задание № 66.
	Роль малого круга циркуляции жидкости в системе охлаждения:

	
	1)
	для более быстрого охлаждения

	
	2)
	для уменьшения времени прогрева двигателя

	
	3)
	для уменьшения количества охлаждающей жидкости

	
	4)
	для охлаждения масла в системе смазки

	
	5)
	все вышеперечисленное

	Задание № 67.
	Устройство, обеспечивающее принудительную циркуляцию охлаждающей жидкости в системе

	
	1)
	радиатор

	
	2)
	жидкостный насос

	
	3)
	расширительный бачок

	
	4)
	масляный насос

	
	5)
	водяной бак

	Задание № 68.
	За счет чего происходит засасывание топлива в цилиндры двигателя при перемещении поршней?

	
	1)
	За счет разницы давления воздуха над топливом в поплавковой камере и над поршнем в цилиндре

	
	2)
	За счет перепада давлений в дросселе и распылителе

	
	3)
	За счет разности температур в поплавковой камере карбюратора и в цилиндре двигателя

	
	4)
	За счет уровня топлива в поплавковой камере

	
	5)
	За счет изменения объема камеры сгорания

	Задание № 69.
	Какая поплавковая камера называется уравновешенной (сбалансированной)?

	
	1)
	давление в которой равно давлению в цилиндрах

	
	2)
	давление в которой равно атмосферному

	
	3)
	давление в которой равно объему топливного насоса

	
	4)
	давление в которой равно давлению во входном патрубке карбюратора

	
	5)
	давление в которой равно давлению на рычаг карбюратора

	Задание № 70.
	Из какого материала изготавливают диафрагмы топливных насосов?

	
	1)
	из пластмассы

	
	2)
	из металла или металлоасбеста

	
	3)
	из лакоткани или прорезиненной ткани

	
	4)
	из герметика

	
	5)
	из картона

	Задание № 71.
	В каком ответе правильно перечислены составные части кузова грузового автомобиля?

	
	1)
	рама и грузовая платформа

	
	2)
	грузовая платформа с рессорами и оперением

	
	3)
	кабина, грузовая платформа и оперение

	
	4)
	рама, грузовая платформа и оперение

	
	5)
	рама, грузовая платформа и кабина

	Задание № 72.
	Каково рабочее состояние клапанных пружин?

	
	1)
	всегда сжатое

	
	2)
	сжатое и свободное 

	
	3)
	всегда растянутое

	
	4)
	сжатое и растянутое 

	
	5)
	всегда свободное

	Задание № 73.
	Для чего нужен зазор между клапаном и толкателем (клапаном и коромыслом)?

	
	1)
	для компенсации теплового расширения деталей механизма ГРМ

	
	2)
	для своевременного и резкого закрытия (открытия клапана)

	
	3)
	для обеспечения одинаковой установки всех клапанов

	
	4)
	для плавного закрытия клапанов 

	
	5)
	для своевременного открытия клапанов

	Задание № 74.
	Какая из указанных причин приводит к снижению давления масла в системе смазки двигателя?

	
	1)
	применение масла с повышенной вязкостью

	
	2)
	повышенный износ подшипников коленчатого вала

	
	3)
	увеличение усилия пружины редукционного клапана

	
	4)
	малые обороты двигателя

	
	5)
	резкое увеличение оборотов двигателя

	Задание № 75.
	К чему приводит попадание топлива в масло?

	
	1)
	к понижению уровня топлива в поплавковой камере

	
	2)
	к увеличению вязкости масла

	
	3)
	к росту производительности масляного насоса вследствие увеличения уровня масла

	
	4)
	к снижению вязкости масла

	
	5)
	к уменьшению производительности топливного насоса

	Задание № 76.
	В каком ответе правильно указаны главные признаки детонации?

	
	1)
	появление металлических стуков, повышение температуры охлаждающей жидкости, потеря мощности двигателя

	
	2)
	увеличение мощности двигателя, дымление на выпуске

	
	3)
	появление металлических стуков, увеличение мощности двигателя, «хлопки» в карбюраторе

	
	4)
	дёргание автомобиля и дымление на выпуске

	
	5)
	потеря мощности двигателя и дёргание автомобиля

	Задание № 77.
	Что произойдет в случае засорения сетки маслоприемника?

	
	1)
	датчик уровня масла выйдет из строя

	
	2)
	доступ масла в двигатель прекратится

	
	3)
	масло будет продолжать поступать к насосу

	
	4)
	доступ масла к насосу вскоре прекратится

	
	5)
	масло будет поступать в цилиндры двигателя

	Задание № 78.
	Какова нормальная температура масла в системе смазки работающего двигателя?

	
	1)
	80-900 С

	
	2)
	60-700 С

	
	3)
	90-1000 С

	
	4)
	1200 С

	
	5)
	50-60 С

	Задание № 79.
	В каком направлении движется охлаждающая жидкость внутри трубок радиатора?

	
	1)
	слева направо

	
	2)
	снизу вверх

	
	3)
	сверху вниз

	
	4)
	в обоих направлениях

	
	5)
	справа налево

	Задание № 80.
	Какие признаки работы двигателя на переобогащенной смеси?

	
	1)
	увеличение мощности, «выстрелы» из глушителя

	
	2)
	сильное дымление и «выстрелы» из глушителя

	
	3)
	«хлопки» в карбюраторе, уменьшение мощности

	
	4)
	работа двигателя с перебоями

	
	5)
	перегрев двигателя

	Задание № 81.
	Для чего предназначен дифференциал?

	
	1)
	для обеспечения вращения колес с разными скоростями

	
	2)
	для перераспределения крутящего момента между полуосями

	
	3)
	для повышения проходимости автомобиля

	
	4)
	для подключения переднего моста

	
	5)
	для изменения скорости автомобиля

	Задание № 82.
	Какой из перечисленных механизмов трансмиссии изменяет тяговые усилия автомобиля?

	
	1)
	карданная передача

	
	2)
	коробка передач

	
	3)
	дифференциал

	
	4)
	главная передача

	
	5)
	ведущий мост

	Задание № 83.
	Откуда осуществляется привод спидометра на автомобиле?

	
	1)
	от ведомой шестерни до главной передачи

	
	2)
	от вторичного вала КП

	
	3)
	от первичного вала КП

	
	4)
	от маховика

	
	5)
	от ведомого диска муфты сцепления

	Задание № 84.
	Между какими агрегатами системы питания обычно устанавливается топливный насос?

	
	1)
	между воздушным фильтром и фильтром-отстойником

	
	2)
	между топливным баком и фильтром-отстойником

	
	3)
	между топливным баком и датчиком

	
	4)
	между фильтром-отстойником и карбюратором

	
	5)
	между датчиком и фильтром

	Задание № 85.
	В каком ответе правильно указаны примерные значения температуры в камере сгорания карбюраторного двигателя в конце такта впуска?

	
	1)
	температура 700-9000 С

	
	2)
	температура 700-11000 С

	
	3)
	температура 300-4000 С

	
	4)
	температура 500-6000 С

	
	5)
	температура 1100-12000 С

	Задание № 86.
	Каково максимальное значение температуры газов в камере сгорания карбюраторного двигателя?

	
	1)
	температура 2800-30000 С

	
	2)
	температура 2200-25000 С

	
	3)
	температура 1800-20000 С

	
	4)
	температура 1000-12000 С

	
	5)
	температура 1600-17000 С

	Задание № 87.
	Какой из указанных двигателей является наиболее экономичным?

	
	1)
	газотурбинный

	
	2)
	карбюраторный

	
	3)
	Дизельный

	
	4)
	все одинаково

	
	5)
	двухтактный

	Задание № 88.
	В каком из указанных тактов давление в цилиндре падает ниже атмосферного?

	
	1)
	впуска

	
	2)
	выпуска

	
	3)
	рабочего хода

	
	4)
	сжатие

	
	5)
	сжатие и рабочий ход

	Задание № 89.
	В каком ответе правильно указаны примерная температура и давление в конце рабочего хода?

	
	1)
	15000 С, 4,00 кгс/см2

	
	2)
	25000 С, 40 кгс/см2

	
	3)
	3500 С, 11 кгс/см2

	
	4)
	8000 С, 25 кгс/ см2

	
	5)
	12000 С, 3,5 кгс/см2

	Задание № 90.
	Для чего в замках колец должен быть зазор?

	
	1)
	для прохода излишков газов в картер двигателя

	
	2)
	для прохода смазки 

	
	3)
	для лучшего отвода тепла

	
	4)
	для компенсации теплового расширения кольца

	
	5)
	для лучшей компрессии в цилиндре

	Задание № 91.
	Сколькими отверстиями соединен главный тормозной цилиндр жидкости?

	
	1)
	пятью

	
	2)
	одним

	
	3)
	тремя

	
	4)
	четырьмя

	
	5)
	двумя

	Задание № 92.
	Какие объемы соединяют перепускное отверстие главного тормозного цилиндра?


	
	1)
	резервуар с жидкостью и рабочую полость цилиндра

	
	2)
	рабочую полость цилиндра с его нерабочей полостью

	
	3)
	резервуар с жидкостью и нерабочую полость цилиндра

	
	4)
	рабочую полость цилиндра и компенсационное отверстие

	
	5)
	резервуар с жидкостью и компенсационное отверстие

	Задание № 93.
	Какие объемы соединяют компенсационное отверстие главного тормозного цилиндра?

	
	1)
	рабочую полость цилиндра и перепускное отверстие главного цилиндра

	
	2)
	рабочую полость цилиндра с его нерабочей полостью

	
	3)
	резервуар с жидкостью и рабочую полость цилиндра

	
	4)
	резервуар с жидкостью и нерабочую полость цилиндра

	
	5)
	резервуар с жидкостью и перепускное отверстие главного цилиндра

	Задание № 94.
	Какой клапан главного тормозного цилиндра открывается для впуска жидкости в систему при нажатии на педаль тормоза?

	
	1)
	впускной (он же обратный)

	
	2)
	выпускной (он же нагнетательный)

	
	3)
	перепускной

	
	4)
	впускной и перепускной

	
	5)
	выпускной и перепускной

	Задание № 95.
	Какое отверстие в главном тормозном цилиндре перекрывается поршнем при нажатии на педаль тормоза?

	
	1)
	отверстие нагнетательного клапана

	
	2)
	компенсационное

	
	3)
	перепускное

	
	4)
	предохранительное

	
	5)
	калиброванное

	Задание № 96.
	Каково назначение замков в механизме переключения передач?

	
	1)
	предотвратить произвольное выключения передач

	
	2)
	не допустить включения двух передач одновременно

	
	3)
	предотвратить произвольное включение передач

	
	4)
	не допускать включение передач при угоне

	
	5)
	не допустить включение муфты сцепления

	Задание № 97.
	Чем обеспечивается точная установка шестерен коробки передач во включенном и выключенном положении?

	
	1)
	блокирующим устройством, состоящим из штифта и шариков

	
	2)
	пружинным предохранителем, усилие которого необходимо преодолевать при переключении передач

	
	3)
	фиксаторами, состоящими из шариков и пружин

	
	4)
	с помощью обгонной муфты

	
	5)
	с помощью рычага переключения передач

	Задание № 98.
	В каком ответе все перечисленные детали входят в состав шатунно-поршневой группы?

	
	1)
	поршень, компрессионные и маслосъемные кольца, поршневой палец, шатун

	
	2)
	поршень поршневой палец, шатун, коленчатый вал 

	
	3)
	гильза цилиндра, поршень с кольцами, поршневой палец

	
	4)
	поршень, поршневой палец, коленчатый вал, коромысло

	
	5)
	поршень, шатун поршневой палец, распределительный вал

	Задание № 99.
	Как нумеруются цилиндры V-образного многоцилиндрового двигателя?

	
	1)
	нумерация начинается с левого бока, первый номер имеет цилиндр, ближайший к вентилятору

	
	2)
	нумерация начинается с правого бока, первый номер имеет цилиндр, ближайший к вентилятору 

	
	3)
	нумерация начинается с левого бока, первый номер имеет цилиндр, ближайший к маховику

	
	4)
	нумерация начинается с правого бока, первый номер имеет цилиндр, ближайший к маховику

	
	5)
	все равно с какого бока

	Задание № 100.
	Понятие - перекрытие клапанов это период…

	
	1)
	период, когда оба клапана закрыты

	
	2)
	период, когда один клапан открыт, а другой закрыт

	
	3)
	период, когда оба открыты

	
	4)
	когда зазоры в клапанах находятся в пределах 0.35 мм

	
	5)
	когда зазоры в клапанах находятся в пределах 0.40 мм


	Задание № 101.
	Для чего необходимо опережение открытия и запаздывания закрытия выпускного клапана?

	
	1)
	для обеспечения лучшего охлаждения клапанов

	
	2)
	для улучшения очистки цилиндров  

	
	3)
	для обеспечения полного сгорания смеси

	
	4)
	для обеспечения перекрытия клапанов

	
	5)
	для улучшения износа клапанов

	Задание № 102.
	Какие основные требования предъявляются к охлаждающим жидкостям?

	
	1)
	отсутствие примесей, высокая теплоемкость, низкая температура замерзания

	
	2)
	высокое теплоемкость, максимальное количество полезных примесей, высокая температура замерзания  

	
	3)
	низкая теплоемкость, высокая температура замерзания, минимальное количество вредных примесей

	
	4)
	вязкость, высокая теплоемкость, отсутствие примесей

	
	5)
	вязкость, дешевизна и цвет

	Задание № 103.
	Каковы основные преимущества воды по сравнению с другими охлаждающими жидкостями?

	
	1)
	доступность и высокая теплоемкость

	
	2)
	высокая температура замерзания, низкая теплоемкость

	
	3)
	высокая теплоемкость, низкая температура замерзания

	
	4)
	отсутствие вредных примесей 

	
	5)
	доступность и дешевизна

	Задание № 104.
	Каково назначение карданной передачи?

	
	1)
	увеличение крутящего момента, подводимого к ведущему мосту

	
	2)
	передача усилием от сцепления на коробку передач  

	
	3)
	передача крутящего момента от коробки передач к ведущему мосту под изменяющимся углом

	
	4)
	для движения автомобиля задним ходом

	
	5)
	для движения автомобиля на скользкой дороге

	Задание № 105.
	Каково назначение переднего ведущего моста автомобиля?

	
	1)
	повышение проходимости автомобиля за счет создания тягового усилия на передних колесах

	
	2)
	увеличение скорости автомобиля при движении автомобиля по шоссе

	
	3)
	улучшение стабилизации колес при прямолинейном движении

	
	4)
	улучшение подъемного усилия при движении в гору

	
	5)
	для улучшения торможения при спуске с горы

	Задание № 106.
	Чем вызвана необходимость применения шарнира равных угловых скоростей на автомобиле с передним ведущим мостом?

	
	1)
	разными углами поворота передних колес

	
	2)
	небольшими углами поворота передних колес

	
	3)
	большими углами поворота передних колес

	
	4)
	при движении со скоростью свыше 100км/ч 

	
	5)
	при движении по пересеченной местности

	Задание № 107.
	Почему тормозная жидкость возвращается в главный тормозной цилиндр при растормаживании?

	
	1)
	под действием усилий стяжных (колодочных) пружин

	
	2)
	вследствие разряжения в главном цилиндре  

	
	3)
	вследствие перепада давления в системе

	
	4)
	потому что она имеет текучесть 

	
	5)
	вследствие зазора в главном цилиндре

	Задание № 108.
	Какие шины изнашиваются больше других?

	
	1)
	передние

	
	2)
	задний правый 

	
	3)
	передний левый

	
	4)
	передний правый

	
	5)
	задние

	Задание № 109.
	Какие шины изнашиваются меньше других?

	
	1)
	задние

	
	2)
	передний правый

	
	3)
	задний левый 

	
	4)
	передние

	
	5)
	передний левый

	Задание № 110.
	Где находится подушечный слой в покрышке?

	
	1)
	между протектором и каркасом

	
	2)
	между ободной лентой и камерой

	
	3)
	между вентилем и ободом

	
	4)
	между протектором и камерой

	
	5)
	между ободом и протектором

	Задание № 111.
	Какого назначение системы холостого хода в карбюраторе?

	
	1)
	обеспечить устойчивую работу двигателя при малой частоте вращения без нагрузки

	
	2)
	ввести в действие
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	3)
	поддерживать рабочую температуру двигателя

	
	4)
	поддержание уровня топлива в топливном баке

	
	5)
	для устойчивой работы топливного насоса

	Задание № 112.
	Могут ли работать вместе главная дозирующая система и система холостого хода?

	
	1)
	только при подключении пускового устройства

	
	2)
	не могут   

	
	3)
	работают вместе постоянно

	
	4)
	могут кратковременно

	
	5)
	только при подключении ускорительного насоса

	Задание № 113.
	В каком ответе правильно перечислены основные части автомобиля?

	
	1)
	трансмиссия, кузов и двигатель

	
	2)
	шасси, механизмы управления и двигатель

	
	3)
	шасси, кузов и двигатель

	
	4)
	трансмиссия, шасси и главная передача

	
	5)
	главная передача, шасси, двигатель и трансмиссия

	Задание № 114.
	Какая из указанных причин приводит к нерастормаживанию тормозного механизма?

	
	1)
	обрыв стяжных пружин колодок

	
	2)
	обрыв пружины возврата педали тормоза

	
	3)
	попадание масла на колодки

	
	4)
	полный износ тормозных колодок

	
	5)
	отсутствие свободного хода педали

	Задание № 115.
	Как проявляет себя наличие воздуха в гидравлической системе тормозов?

	
	1)
	автомобиль резко тормозится при небольшом нажатии на педаль

	
	2)
	автомобиль плохо затормаживается при однократном нажатии на педаль

	
	3)
	автомобиль плохо растормаживается при отпускании педали

	
	4)
	автомобиль вообще не тормозит

	
	5)
	колеса тормозят не равномерно

	Задание № 116.
	От чего зависит величина рабочего хода педали тормоза в гидравлической системе тормозов барабанного типа (без гидровакуумного усилителя)?

	
	1)
	от величины зазора между толкателем и поршнем главного тормозного цилиндра

	
	2)
	от величины зазора между толкателем и поршнем главного тормозного цилиндра и зазора между тормозными накладками и барабаном

	
	3)
	от зазора между тормозными накладками и барабаном

	
	4)
	от зазора между толкателем и барабаном

	
	5)
	от уровня тормозной жидкости в системе

	Задание № 117.
	Какой должна быть смесь при движении автомобиля по ровной  дороге?

	
	1)
	Бедной

	
	2)
	Нормальной

	
	3)
	Обедненной

	
	4)
	Богатой

	
	5)
	Обогащенной

	Задание № 118.
	Какой должна быть смесь при движении нагруженного автомобиля в гору?

	
	1)
	Бедная

	
	2)
	Нормальной

	
	3)
	Богатая

	
	4)
	Обогащенной

	
	5)
	Обеднённая

	Задание № 119.
	Какой из указанных признаков характерен для работы двигателя на обеднённой смеси?

	
	1)
	Перегрев в двигателе

	
	2)
	«Выстрелы » в глушителе

	
	3)
	Хлопки в карбюраторе

	
	4)
	Переохлаждение в двигателе

	
	5)
	Перерасход топлива

	Задание № 120.
	Чем удерживаются тормозные колодки в отторможенном положении?

	
	1)
	Скобой с пластичными пружинами

	
	2)
	Стяжной пружиной

	
	3)
	Пружиной колёсного цилиндра

	
	4)
	Давлением в системе

	
	5)
	Нажатием на тормозную педаль

	Задание № 121.
	При какой степени износа тормозных накладок их следует заменить?

	
	1)
	Заклёпки утопают на 0,5 мм

	
	2)
	Поверхность накладок сравнялась с заклёпками

	
	3)
	Заклёпки утопают на 1 мм

	
	4)
	Заклёпка утопает на 1,5 мм

	
	5)
	Заклёпка утопает на 2 мм

	Задание № 122.
	Какой из указанных признаков свидетельствует о наличии воздуха в системе гидропривода?

	
	1)
	При торможении автомобиль уводит в сторону

	
	2)
	Не растормаживается 1-н тормоз

	
	3)
	Увеличивается ход педалей тормоза (педаль проваливается)

	
	4)
	Дергание при торможении

	
	5)
	Вообще не тормозит

	Задание № 123.
	Для чего на шестерне распределительного вала наносится метка?

	
	1)
	Для установки момента зажигания

	
	2)
	Для правильной установки коленчатого вала

	
	3)
	Для установки её положения, компенсирующее осевое смещение вала

	
	4)
	Для правильной установки вентилятора

	
	5)
	Для обеспечения правильной установки фаз газораспределения

	Задание № 124.
	Как следует установить замки поршневых колец?

	
	1)
	Все замки в одну сторону

	
	2)
	Все замки в разные стороны

	
	3)
	Произвольно

	
	4)
	Под углом в 60 градусов

	
	5)
	Под углом в 90 градусов

	Задание № 125.
	Каково назначение главного жиклёра?

	
	1)
	Дозировать рабочую смесь

	
	2)
	Дозировать горючую смесь

	
	3)
	Дозировать топливо

	
	4)
	Дозировать воздух

	
	5)
	Для регулирования скорости движения воздуха

	Задание № 126.
	Для чего предназначен диффузор?

	
	1)
	Для увеличения скорости движения воздуха у распылителя

	
	2)
	Для уменьшения скорости движения воздуха у распылителя

	
	3)
	Для замедления и стечения топлива из жиклера

	
	4)
	Для дозирования горючей смеси

	
	5)
	Для дозирования рабочей смеси

	Задание № 127.
	Что располагается в самом узком сечении диффузора?

	
	1)
	Распылитель

	
	2)
	Дроссель

	
	3)
	Жиклёр

	
	4)
	Регулировочный винт количество подачи топлива

	
	5)
	Запорная игла жиклёра

	Задание № 128.
	Через какие отверстия главного тормозного цилиндра, тормозная жидкость поступает в полость перед поршнем в случае утечки её из системы?

	
	1)
	Через перепускное отверстие

	
	2)
	Через компенсационное отверстие и отверстие в пробки цилиндра

	
	3)
	Через отверстие в пробке цилиндра

	
	4)
	Через отверстие в поршне, компенсационное и перепускное отверстие

	
	5)
	Через отверстие в поршне

	Задание № 129.
	На каком уровне от верхнего края заливного отверстия должна находится жидкость в главном тормозном цилиндре?

	
	1)
	5 – 8 мм

	
	2)
	8 – 12 мм

	
	3)
	15 – 20 мм

	
	4)
	3 – 5 мм

	
	5)
	До утопания клапана

	Задание № 130.
	Каково давление воздуха в шинах высокого давления?

	
	1)
	8 – 9 кгс / см

	
	2)
	3 – 4 кгс / см

	
	3)
	5 – 7 кгс / см

	
	4)
	9 – 10 кгс / см

	
	5)
	10 – 11 кгс / см

	Задание № 131.
	Каково давление воздуха в шинах низкого давления?

	
	1)
	0,6 – 1 кгс / см

	
	2)
	1 – 2,5 кгс / см

	
	3)
	1,5 – 5,5 кгс / см

	
	4)
	1,5 – 2. кгс /см

	
	5)
	3,5 – 5 кгс /см

	Задание № 132.
	Когда открывается выпускной клапан?

	
	1)
	В конце рабочего хода при движении поршня к  НМТ

	
	2)
	В начале такта выпуска при движении поршня к ВМТ

	
	3)
	В конце такта выпуска при движении поршня к ВМТ

	
	4)
	В начале рабочего хода

	
	5)
	В конце такта сжатия

	Задание № 133.
	Когда закрывается выпускной клапан?

	
	1)
	В конце такта сжатия

	
	2)
	В конце рабочего хода

	
	3)
	В конце такта выпуска при движении поршня к ВМТ

	
	4)
	В начале такта впуска при движении поршня к НМТ

	
	5)
	В начале такта сжатия

	Задание № 134.
	В каких тактах имеет место перекрытие клапанов?

	
	1)
	Впуск и выпуск

	
	2)
	Сжатие и рабочий ход

	
	3)
	Рабочий ход и выпуск

	
	4)
	Выпуск и сжатие

	
	5)
	Рабочий ход и сжатие

	Задание № 135.
	Каково назначение главной передачи?

	
	1)
	Уменьшение крутящего момента и передачи его под прямым углом

	
	2)
	Передача усилий от коробки на передний мост

	
	3)
	Увеличение крутящего момента и передачи его под прямым углом

	
	4)
	Передача усилия от двигателя к сцеплению

	
	5)
	Передача усилия от сцепления к коробке передач

	Задание № 136.
	Какую функцию выполняет шлифованная поверхность маховика?

	
	1)
	Нажимного диска сцепления

	
	2)
	Ведущего диска сцепления

	
	3)
	Ведомого диска сцепления

	
	4)
	Привода сцепления

	
	5)
	Не выполняет никакой функции

	Задание № 137.
	У какого клапана тарелка обычно имеет больший диаметр?

	
	1)
	У впускного, для лучшего наполнения цилиндра

	
	2)
	У выпускного, для лучшей отчистки цилиндра

	
	3)
	Проходное сечение не имеет значения

	
	4)
	У выпускного, для лучшего отвода тепла

	
	5)
	Диаметр не имеет значения

	Задание № 138.
	Каким должен быть состав смеси при увеличении открытия дросселя?

	
	1)
	Состав смеси не должен меняться

	
	2)
	Смесь должна непрерывно обедняться

	
	3)
	Смесь должна непрерывно обогащаться

	
	4)
	Оставаться обеднённой

	
	5)
	Оставаться бедной

	Задание № 139.
	Что такое литраж двигателя?

	
	1)
	Полный объем одного цилиндра

	
	2)
	Сумма рабочих объёмов всех цилиндров, выраженная в литрах

	
	3)
	Сумма объёмов камер сгорания всех цилиндров, выраженная в литрах

	
	4)
	Рабочий объем одного цилиндра

	
	5)
	Сумма полных объёмов всех цилиндров, выраженная в литрах

	Задание № 140.
	За сколько оборотов коленчатого вала осуществляется рабочий цикл в четырехтактном двигателе?

	
	1)
	За 2 оборота

	
	2)
	За половину оборота

	
	3)
	За 1 оборот

	
	4)
	За 1,5 оборота

	
	5)
	За 3 оборота

	Задание № 141.
	За сколько ходов поршня осуществляется рабочий цикл четырёхтактного двигателя?

	
	1)
	За 4

	
	2)
	За 6

	
	3)
	За 2

	
	4)
	За 5

	
	5)
	За 7

	Задание № 142.
	Для чего служит экономайзер?

	
	1)
	Для обеднения горючей смеси

	
	2)
	Для обогащения смеси при работе двигателя на полных нагрузках

	
	3)
	Для обогащения смеси при резком открытии дросселя

	
	4)
	Для эффективного сочетания работы двигателя на «экономичном и мощном» составах смеси

	
	5)
	Для приготовления горючей смеси

	Задание № 143.
	При какой из указанных неисправностей механизма газораспределения наблюдается снижение мощности двигателя и стуки в головке блока?

	
	1)
	Увеличение зазора между стержня клапана и носком коромысла

	
	2)
	Уменьшение зазора между стержня клапана и носком коромысла

	
	3)
	Не плотное прилегание клапана к гнездам

	
	4)
	Увеличение зазора между толкателем и носком коромысла

	
	5)
	Увеличение зазора между толкателем и стержнем клапана

	Задание № 144.
	При каком положении поршня регулируют зазоры между стержнями клапана и носком коромысла?

	
	1)
	НМТ в конце такта впуска

	
	2)
	ВМТ в конце такта сжатия

	
	3)
	Безразлично

	
	4)
	В начале рабочего хода

	
	5)
	В конце рабочего хода

	Задание № 145.
	Для чего предназначен двигатель?

	
	1)
	Для преобразования возвратно-поступательного движения поршня во вращательное движение коленчатого вала

	
	2)
	Для создания тягового усилия на ведущих колесах автомобиля

	
	3)
	Для преобразования тепловой энергии топлива в механическую работу

	
	4)
	Для преобразования тепловой энергии топлива в электрическую энергию

	
	5)
	Для преобразования механическую энергию в тепловую, а тепловую в электрическую

	Задание № 146.
	Какую роль выполняет выпускной (паровой) клапан пробки радиатора?

	
	1)
	Не допускает снижение давления в системе охлаждения ниже расчетного

	
	2)
	Не допускает увеличение давления паров в системе охлаждения выше расчетного

	
	3)
	Компенсирует утечку жидкости из системы охлаждения 

	
	4)
	Не допускает попадание охлаждающей жидкости в систему питания

	
	5)
	Не допускает попадание охлаждающей жидкости в систему смазки

	Задание № 147.
	Для чего необходим свободный ход педали сцепления и как он меняется в эксплуатации?

	
	1)
	Свободный ход педали обеспечивает полноту включения сцепления. В эксплуатации он возрастает

	
	2)
	Свободный ход педали обеспечивает полноту выключения сцепления. В эксплуатации он уменьшается

	
	3)
	Свободный ход педали необходим для удобства управления автомобилем. В эксплуатации он меняется

	
	4)
	Свободный ход педали не обеспечивает полноту выключения сцепления. В эксплуатации уменьшается

	
	5)
	Свободный ход педали не обеспечивает полноту включения сцепления. В эксплуатации не возрастает                                         

	Задание № 148.
	Каковы признаки работы двигателя на переобедненой смеси?

	
	1)
	Не влияет на работу двигателя

	
	2)
	Черный дым из глушителя, не устойчивая работа двигателя, увеличение мощности 

	
	3)
	Сильное дымление их глушителя, хлопки в карбюраторе, падение мощности

	
	4)
	Двигатель глохнет

	
	5)
	Не устойчивая работа двигателя, падение мощности

	Задание № 149.
	Укажите возможные причины детонации?

	
	1)
	Применение бензина с низким октановым числом

	
	2)
	Применение бензина с низким цетановым числом

	
	3)
	Применение бензина с высоким цетановым числом

	
	4)
	Обогащенная рабочая смесь

	
	5)
	Обедненная рабочая смесь

	Задание № 150.
	Для чего нужен поплавок в карбюраторе?

	
	1)
	Для обеспечения образования обогащенной смеси

	
	2)
	Для поддерживания заданного состава горючей смеси 

	
	3)
	Для прикрытия воздуха поступающего в распылитель

	
	4)
	Для поддержания необходимого уровня топлива в поплавковой камере

	
	5)
	Для поддержании заданного состава рабочей смеси

	Задание № 151.
	Каким образом обеспечивается обогащение смеси при работе двигателя на полных нагрузках?

	
	1)
	За счет дополнительной подачи топлива жиклером полной мощности экономайзера

	
	2)
	За счет включения насоса ускорителя, увеличивающего количество топлива в смеси

	
	3)
	За счет главного дозирующего устройства

	
	4)
	За счет ускорительного насоса

	
	5)
	За счет балансировки карбюратора

	Задание № 152.
	Какая из указанных причин может привести к неустойчивой работе двигателя на холостом ходу?

	
	1)
	Повышение уровня топлива в поплавковой камере

	
	2)
	Подтекание топлива из бака

	
	3)
	Не полное открытие дроссельной заслонки

	
	4)
	Выход из строя пускового устройства

	
	5)
	Не устойчивая работа экономайзера

	Задание № 153.
	Сколько оборотов распределительного вала приходится на 20 оборотов коленчатого вала в 4-тактном двигателе?

	
	1)
	30

	
	2)
	20

	
	3)
	10

	
	4)
	25

	
	5)
	15

	Задание № 154.
	Что называется полным объёмом цилиндра?

	
	1)
	Объём цилиндра ниже НМТ

	
	2)
	Сумма рабочего объема цилиндра , объема камеры сгорания впускных трубопроводов

	
	3)
	Разность между рабочим объёмом цилиндра и объёмом камеры сгорания   

	
	4)
	Объём цилиндра нижи ВМТ

	
	5)
	Сумма рабочего объёма цилиндра и объёма камеры сгорания

	Задание № 155.
	Указать правильное определение понятия «степень сжатия»

	
	1)
	Отношение полного объёма цилиндра к объёму камеры сгорания 

	
	2)
	Отношение объема камеры сгорания и полному объёму цилиндра

	
	3)
	Отношение рабочего объёма цилиндра к объёму камеры сгорания

	
	4)
	Отношение полного объёма цилиндра к рабочему объёму

	
	5)
	Отношение разности рабочего объёма и объёма камеры сгорания к полному объёму

	Задание № 156.
	У какого двигателя выше степень сжатия?

	
	1)
	У газобаллонного

	
	2)
	У карбюраторного

	
	3)
	Одинаковое

	
	4)
	У дизельного

	
	5)
	У синхронного

	Задание № 157.
	Для чего предназначен механизм газораспределения?

	
	1)
	Для своевременного впуска горючей смеси в цилиндры и выпуска из них отработавших газов

	
	2)
	Для распределения рабочей смеси в цилиндрах 

	
	3)
	Для перераспределения горючей смеси между цилиндрами.

	
	4)
	Для распределения газов в газобаллонных двигателях

	
	5)
	Для регулирования выпуска отработавших газов

	Задание № 158.
	Как классифицируются автомобильные двигателя по циклу работы?

	
	1)
	Двигатели с внешним и внутренним смесеобразования  

	
	2)
	Двигатели простого действия и двигатели двойного действия 

	
	3)
	Двигатели 2х тактные и 4х тактные

	
	4)
	Двигатели синхронные 

	
	5)
	Двигатели асинхронные

	Задание № 159.
	Какие последствия вызывают ослабления или поломка стяжной пружины колодок тормоза?

	
	1)
	Не растормаживается один тормоз

	
	2)
	При торможении автомобиль уводит в сторону

	
	3)
	Не растормаживаются тормоза

	
	4)
	Ведёт к утечки тормозной жидкости 

	
	5)
	Ведёт к усиленному износу тормозных колодок

	Задание № 160.
	Каково назначение рулевой трапеции?

	
	1)
	Обеспечение поворота обоих колёс

	
	2)
	Обеспечение одинаковой скорости вращения колёс при поворот

	
	3)
	Предотвращение скольжения колёс при поворотах 

	
	4)
	Для изменения длинны продольной рулевой тяги

	
	5)
	Для изменения длинны поперечной рулевой тяги 

	Задание № 161.
	Что образует рулевую трапецию?

	
	1)
	Цапфа, поперечной тяги, баковые рычаги

	
	2)
	Передняя ось, боковые рычаги, продольная тяга

	
	3)
	Передняя ось, боковые рычаги, поперечная тяга

	
	4)
	Цапфа и продольная тяга

	
	5)
	Цапфа и боковые рычаги

	Задание № 162.
	Чем регулируется схождение колёс?

	
	1)
	Изменением угла наклона шкворня

	
	2)
	Изменением продольно рулевой тяги

	
	3)
	Изменением длинны поперечной рулевой тяги

	
	4)
	Изменением длинны правого рычага 

	
	5)
	Изменением длинны левого рычага

	Задание № 163.
	От каких примесей очищается топливо системой фильтров?

	
	1)
	От механических примесей и воды

	
	2)
	Только от механических примесей

	
	3)
	Только от воды и масла

	
	4)
	Только от масла

	
	5)
	Только от воды

	Задание № 164.
	Укажите наиболее распространённый тип воздушного фильтра?

	
	1)
	Инерционно – осевой

	
	2)
	Масляный 

	
	3)
	Инерционно – масляный 

	
	4)
	Инерционный

	
	5)
	Инерционно - газовый 

	Задание № 165.
	Кольца установленные ближе к верхней части поршня (днищу)…

	
	1)
	компрессионные 

	
	2)
	маслосъемные

	
	3)
	резиновые

	
	4)
	пластмассовые

	
	5)
	медные

	Задание № 166.
	Число оборотов, на которое повернется распределительный вал при 10 оборотах коленчатого вала…

	
	1)
	10

	
	2)
	5

	
	3)
	20

	
	4)
	40

	
	5)
	60

	Задание № 167.      
	Штанга газораспределительного механизма двигателя передает усилие от…

	
	1)
	толкателя к коромыслу 

	
	2)
	толкателя к клапану

	
	3)
	коромысла к клапану

	
	4)
	клапана к коромыслу

	
	5)
	коромысла к толкателю

	Задание № 168.
	Малый круг циркуляции жидкости в системе охлаждения служит для…

	
	1)
	охлаждения масла в системе смазки

	
	2)
	более быстрого охлаждения

	
	3)
	уменьшения количества охлаждающей жидкости

	
	4)
	уменьшения времени прогрева двигателя

	
	5)
	всего перечисленного

	Задание № 169.
	Термостат в системе охлаждения двигателя…

	
	1)
	поддерживает оптимальную температуру двигателя

	
	2)
	указывает температуру охлаждающей жидкости

	
	3)
	охлаждает жидкость, циркулирующую в системе охлаждения

	
	4)
	нагревает охлаждающую жидкость

	
	5)
	осуществляет циркуляцию жидкости в системе охлаждения

	Задание № 170.
	Датчик температуры охлаждающей жидкости в системе охлаждения двигателя устанавливается в…

	
	1)
	верхнем бачке радиатора

	
	2)
	патрубке головки блока цилиндров

	
	3)
	нижнем бачке радиатора

	
	4)
	блоке цилиндров

	
	5)
	корпусе жидкостного насоса

	Задание № 171.
	Тип насоса применяемого в системе смазки…

	
	1)
	диафрагменный

	
	2)
	поршневой

	
	3)
	шестеренчатый

	
	4)
	центробежный

	
	5)
	роторный

	Задание № 172.
	Способы смазывания коренных и шатунных шеек коленчатого вала…

	
	1)
	под давлением 

	
	2)
	разбрызгиванием

	
	3)
	самотеком

	
	4)
	масляным туманом

	
	5)
	все перечисленное

	Задание № 173.
	Редукционный клапан в системе смазки служит для…

	
	1)
	отключения масляного радиатора

	
	2)
	включения масляного фильтра

	
	3)
	перепуска масла при засоренном фильтре

	
	4)
	включения масляного радиатора

	
	5)
	ограничения давления масла в системе смазки

	Задание № 174.
	Привод вращения ротора фильтра центробежной очистки масла осуществляется…

	
	1)
	за счет реактивной силы струи масла, вытекающей из жиклеров ротора 

	
	2)
	от коленчатого вала

	
	3)
	шестеренчатым приводом от распределительного вала

	
	4)
	от электродвигателя

	
	5)
	приводным ремнем от коленчатого вала

	Задание № 175.
	При закрытой системе вентиляции картера двигателя…

	
	1)
	картерные газы через маслоуловитель поступают во впускной трубопровод 

	
	2)
	картерные газы отводятся в атмосферу

	
	3)
	растворяются в масле

	
	4)
	картерные газы сразу поступают в выпускной трубопровод

	
	5)
	исключается поступление во впускной трубопровод

	Задание № 176.
	Правильная последовательность прохождения топлива через приборы системы питания карбюраторного двигателя…

	
	1)
	бак-фильтр грубой очистки-насос-фильтр тонкой очистки-карбюратор 

	
	2)
	бак-фильтр тонкой очистки-насос-фильтр грубой очистки-карбюратор

	
	3)
	бак-насос-фильтр грубой очистки-фильтр тонкой очистки-карбюратор

	
	4)
	бак-насос-фильтр тонкой очистки-фильтр грубой очистки-карбюратор

	
	5)
	бак-фильтр грубой очистки-фильтр тонкой очистки-насос-карбюратор

	Задание № 177.
	Назначение ускорительного насоса карбюратора?

	
	1)
	обогащение смеси при резком нажатии на педаль управления дроссельной заслонкой

	
	2)
	приготовление смеси на различных режимах работы

	
	3)
	приготовление смеси на холостом ходу

	
	4)
	обогащение смеси  при постоянной работе двигателя на полных нагрузках

	
	5)
	приготовление смеси на частичных нагрузках двигателя

	Задание № 178.
	Какую функцию выполняет экономайзер?

	
	1)
	обогащение смеси при постоянной работе двигателя на полных нагрузках 

	
	2)
	приготовление смеси на различных режимах работы

	
	3)
	приготовление смеси на холостом ходу

	
	4)
	обогащение смеси при резком нажатии на педаль

	
	5)
	приготовление смеси на частичных нагрузках двигателя

	Задание № 179.
	Форсунки в системе питания дизельного двигателя служат для…

	
	1)
	зажигания смеси в цилиндре двигателя

	
	2)
	подачи топлива в цилиндры под высоким давлением

	
	3)
	изменения угла опережения впрыска топлива

	
	4)
	подачи топлива в топливный насос

	
	5)
	регулирования количества топлива, подаваемого в цилиндр двигателя

	Задание № 180.
	Игла распылителя форсунки поднимается под действием...

	
	1)
	пружины

	
	2)
	давления топлива

	
	3)
	толкателя

	
	4)
	эксцентрика

	
	5)
	давления воздуха

	Задание № 181.
	Топливоподкачивающий насос систем питания дизельного двигателя получает привод от…

	
	1)
	эксцентрика вала топливного насоса высокого давления

	
	2)
	эксцентрика распределительного вала газораспределительного механизма

	
	3)
	шестерни коленчатого вала

	
	4)
	шестерни привода масляного насоса

	
	5)
	гидромуфты привода вентилятора

	Задание № 182.
	Всережимный регулятор ТНВД служит для…

	
	1)
	изменения количества подаваемого топлива, в зависимости от нагрузки на двигатель с целью поддержания заданного числа оборотов коленчатого вала

	
	2)
	изменения угла опережения впрыска в зависимости от числа оборотов коленчатого вала

	
	3)
	подачи топлива в форсунку под высоким давлением

	
	4)
	поддержания максимального числа оборотов коленчатого вала

	
	5)
	ограничения давления топлива, подаваемого в цилиндр

	Задание № 183.
	Правильный путь топлива в системе питания дизельного двигателя

	
	1)
	бак – фильтр грубой очистки – топливоподкачивающий насос –фильтр тонкой очистки – ТНВД – форсунки 

	
	2)
	бак – фильтр грубой очистки – фильтр тонкой очистки – топливоподкачивающий насос – ТНВД – форсунки

	
	3)
	бак – фильтр грубой очистки – топливоподкачивающий насос – ТНВД – фильтр тонкой очистки – форсунки

	
	4)
	бак – топливоподкачивающий насос – фильтр грубой очистки – фильтр тонкой очистки – форсунки – ТНВД

	
	5)
	бак – фильтр грубой очистки – топливоподкачивающий насос – фильтр тонкой очистки – форсунки - ТНВД

	Задание № 184.
	Количество подаваемого топлива за цикл в дизельных двигателях зависит от…

	
	1)
	числа оборотов кулачкового вала

	
	2)
	числа оборотов коленчатого вала

	
	3)
	поворота плунжера

	
	4)
	количества подаваемого воздуха

	Задание № 185.
	Автоматическая муфта опережения впрыска топлива в системе питания дизельного двигателя устанавливается на...

	
	1)
	валу топливного насоса высокого давления

	
	2)
	распределительном валу

	
	3)
	коленчатом валу

	
	4)
	промежуточном валу

	
	5)
	валу привода вентилятора

	Задание № 186.
	Поворот плунжера топливного насоса высокого давления дизельного двигателя...

	
	1)
	изменяет количество подаваемого топлива 

	
	2)
	изменяет угол опережения подачи топлива

	
	3)
	изменяет давления впрыска

	
	4)
	увеличивает давление топлива 

	
	5)
	уменьшает давление топлива

	Задание№ 187.
	Назначение сцепления автомобилей…

	
	1)
	разъединять двигатель и трансмиссию, плавно трогаться с места, соединять двигатель и трансмиссию, для возможности включения передачи при трогании с места и переключения передач при движении автомобиля

	
	2)
	разъединять двигатель и трансмиссию

	
	3)
	плавно трогаться с места

	
	4)
	соединять двигатель и трансмиссию

	
	5)
	для возможности включения передачи при трогании с места и переключения передач при движении автомобиля

	Задание№ 188.
	Нажимной диск сцепления относится к…

	
	1)
	механизму выключения

	
	2)
	коробке перемены передач

	
	3)
	ведомой части

	
	4)
	кривошипно-шатунному механизму

	
	5)
	ведущей части

	Задание№ 189.
	Коробка передач служит для…

	
	1)
	изменения крутящего момента на колесах автомобиля в соответствии с дорожными условиями

	
	2)
	выполнения всех перечисленных функций

	
	3)
	изменения направления движения

	
	4)
	изменения скорости движения

	
	5)
	длительного разъединения двигателя и трансмиссии во время стоянки или при движении накатом

	Задание№ 190.
	Условия, при которых необходим наибольший крутящий момент на ведущих колесах…

	
	1)
	при равномерном движении

	
	2)
	при движении автомобиля под уклон

	
	3)
	при трогании с места

	
	4)
	при разгоне автомобиля

	
	5)
	при равноускоренном движении

	Задание№ 191.
	Синхронизатор коробки перемены передач служит для…

	
	1)
	изменения крутящего момента при нагрузке

	
	2)
	увеличения крутящего момента

	
	3)
	уменьшения крутящего момента

	
	4)
	выравнивания угловых скоростей включаемых шестерен

	
	5)
	смазки коробки перемены передач

	Задание№ 192.
	Гидротрансформатор в трансмиссии автомобиля обеспечивает изменение крутящего момента…

	
	1)
	бесступенчато 

	
	2)
	ступенчато

	
	3)
	прерывисто

	
	4)
	многоступенчато

	
	5)
	вариаторно

	Задание№ 193.
	Раздаточная коробка применяется на автомобилях…

	
	1)
	малой проходимости

	
	2)
	обычной проходимости

	
	3)
	средней проходимости

	
	4)
	повышенной проходимости

	
	5)
	низкой проходимости

	Задание№ 194.
	Механизм, предотвращающий в КПП случайное включение одновременно двух передач

	
	1)
	фиксатор

	
	2)
	замок

	
	3)
	пружина

	
	4)
	рычаг переключения

	
	5)
	вилка механизма управления КПП

	Задание№ 195.
	Механизм, предусмотренный в конструкции КПП для предотвращения произвольного включения или выключения передач…

	
	1)
	фиксатор 

	
	2)
	замок

	
	3)
	пружина

	
	4)
	рычаг переключения

	
	5)
	средний ползун и штифт

	Задание№ 196.
	Функция, не относящаяся к синхронизатору КПП…

	
	1)
	выравнивает угловые скорости вторичного вала и зубчатых колес

	
	2)
	исключает возможность поломки зубьев при переключении передач

	
	3)
	уменьшает шум при включении передач КПП

	
	4)
	увеличивает срок службы КПП и облегчает управление

	
	5)
	увеличивает крутящий момент


	Задание№ 197.
	Назначение карданной передачи…

	
	1)
	передача крутящего момента под изменяющимся углом между агрегатами 

	
	2)
	изменение крутящего момента

	
	3)
	изменение скорости движения

	
	4)
	изменение мощности, передаваемой к ведущим мостам

	
	5)
	изменение направления вращения

	Задание№ 198.
	Карданные шарниры равных угловых скоростей применяются…

	
	1)
	между КПП и передним ведущим мостом

	
	2)
	в приводе ведущих управляемых колес

	
	3)
	между средним и задним мостами

	
	4)
	между КПП и задним ведущим мостом

	
	5)
	в рулевом управлении автомобиля

	Задание№ 199.
	Функция, не относящаяся к главной передаче…

	
	1)
	изменение направления движения

	
	2)
	увеличение крутящего момента

	
	3)
	передача крутящего момента через коронное зубчатое колесо на ступицу колеса

	
	4)
	передача крутящего момента через дифференциал, полуоси и ступицы к ведущим колесам

	
	5)
	передача крутящего момента от промежуточного (среднего)  моста автомобиля к валу шестерни главной передачи заднего моста через проходной и карданный вал

	Задание№ 200.
	Тип главных передач, не устанавливаемых на современных автомобилях…

	
	1)
	гипоидная коническая

	
	2)
	одинарная цилиндрическая

	
	3)
	червячная

	
	4)
	двойная центральная

	
	5)
	двойная разнесенная
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